

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA.
Phone MU 5-9441

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE PRESS & PUBLISHING CO. LTD.
1000 BROADWAY, OTTAWA, CANADA
PUBLISHERS LIMITED

25

年七〇九一於創業者先之報日華大拿加
月約特訊電期長之社訊通等社表合，社開新大拿加
(號八一一第卷九十九第紙聞新) Fri, August 25 1967 (Vol. 29 No. 118 Page 1)

報費價目表	每月	每季	半年	全年
本埠	五元	十五元	三十元	六十元
國內	五元五角	十五元五角	三十元五角	六十元五角
國外	六元	十八元	三十六元	七十二元

廣告刊例：第一版每行每日五角，第二版每行每日四角，第三版每行每日三角。長期刊登另有優惠。

丁未年
七月小
二十辛酉
廿九庚戌

陰歷
祭祀
忌
合辦

駐北京英外交人員返回使館整理善後

倫敦廿九日電：據此間外交部發言人表示：駐北京英使館外交人員及眷屬等，昨已一律返回寓所，準備計劃重慶前日遭反英示威者焚毀的部門樓宇。此足以證明英使館官員廿三日，現決定仍繼續留北京工作，並無撤退的跡象。

駐北京英外交使館官員廿三日，曾拍電報向外交部報告，前日使館遭北京民眾圍攻時，彼等受微傷，但非嚴重。旋率全體職員及眷屬均臨時分赴其他各友邦使館暫避，現安然無恙，返回寓所，辦理一切善後工作。

英外交部曾一度計劃通令使館官員

傳親共巨商高卓雄 携眷離港赴加拿大

香港特電：據此間香港右派報章消息：傳香港著名巨商，港九各界反抗港英迫迫門爭委員會副主席高卓雄，已於本月廿二日離港赴日，轉往加拿大。

高卓雄亦因傷勢過重，生命危殆。相繼林炳兄弟等，共黨主席毛澤東，勾結英帝國主義，曲解香港反英示威運動，罪惡昭彰。

蘇報警告美國影星 勿在南越拍攝影片

莫斯科廿九日電：蘇聯一報章刊出一篇文章，警告美國影星影片人等，勿在南越拍攝影片。文章指出，南越目前正處於內戰狀態，美國影星在南越拍攝影片，將使美國在越南的軍事行動，更顯得具有正義性。蘇報呼籲美國影星，應停止在南越拍攝影片，以免助長美國在越南的軍事行動。

強禁華人旅遊英境

倫敦廿九日電：英國內務部昨星期四對居住在英境內之華人，發出警告，政府禁止其在英境內旅行，有如在英境內旅行，則將被視為非法入境。此舉係因英政府對中國在英境內之華人，發出警告，不准其在英境內旅行，有如在英境內旅行，則將被視為非法入境。此舉係因英政府對中國在英境內之華人，發出警告，不准其在英境內旅行，有如在英境內旅行，則將被視為非法入境。

女教員主張讀性書 了解人生并非淫褻

（雲訊）一名天主教修女路修女指出，假如英文文學書籍中包含有「性」的因素的話，不應該被排擠在中學部內應用。路修女在日前向省教育委員會表示，她認為性教育不應被視為淫褻，而應被視為了解人生的一部分。她建議學校應提供適當的性教育書籍，以幫助學生了解人生。

世界中國館被焚原因

滿地可廿九日電：據此間中華總商會消息：世界中國館被焚原因，已由警方初步調查清楚。警方表示，大火是由於館內存放的紙張過多，且未採取適當的防火措施所致。目前，警方正對館內人員進行調查，以確定是否有人蓄意縱火。

仍待省府立法決定

（雲訊）卑詩省法官巴倫，對「一家餅店及藏有偷來的贓物，事發後警方拘捕，昨提控於法庭，法官判罰後，命將案押後，待有關方面搜集其他報告後，再行判案。」一事，表示仍待省府立法決定。

港廣播片林斌斃命

香港特電：據此間香港報章消息：港九各界反抗港英迫迫門爭委員會副主席高卓雄，已於本月廿二日離港赴日，轉往加拿大。高卓雄亦因傷勢過重，生命危殆。相繼林炳兄弟等，共黨主席毛澤東，勾結英帝國主義，曲解香港反英示威運動，罪惡昭彰。

美蘇昨提出禁核條約

華盛頓廿九日電：美國與蘇聯政府，昨日在莫斯科簽署禁止核子武器擴佈條約之草案。此舉標誌著美蘇兩國在核武器問題上邁出了重要一步。條約旨在限制核武器的生產、儲存和轉移，以減少核戰爭的風險。

美公民代表往南越 觀察總統選總統情況

華盛頓廿九日電：二十名美國公民代表，昨日前往南越，觀察南越總統選舉情況。代表團將與南越政府官員會談，了解選舉的進展和公平性。此舉旨在確保南越總統選舉的公正和透明。

以國捕拿阿族解放軍 蘇丹總理昨抵開羅

（開羅廿九日電）蘇丹總理馬哈迪，昨日抵達開羅，與埃及總統納賽爾會談。馬哈迪此行旨在加強蘇丹與埃及之間的友好關係，並討論地區安全問題。此外，埃及政府已宣佈將逮捕阿族解放軍成員，以維護國家穩定。

郵員不滿取消罷工 昨向郵總巡示威

（滿地可廿九日電）約一百名滿地可郵務工人，週三晚間在郵總巡巡邏隊前示威，抗議取消罷工。郵務工人表示，取消罷工將使他們失去罷工期間的補償，並對其工作環境感到不滿。示威活動在警方維持秩序下結束。

華人樂捐醫院善款

（本報訊）網聖醫院籌款委員會，昨日宣佈，華人樂捐醫院善款。善款將用於改善醫院設施和購買醫療設備，以提供更好的醫療服務。此舉得到了華人社區的大力支持。

中港邊界暴亂雙方投彈襲擊

香港廿九日電：據此間香港報章消息：中港邊界發生暴亂，雙方投彈襲擊。據悉，暴亂發生在邊界地區，雙方均有傷亡。目前，邊境局勢緊張，雙方軍隊均處於戒備狀態。

羅湖突生口緊張

（香港廿九日電）據此間香港報章消息：羅湖地區發生突生口，雙方投彈襲擊。據悉，突生口發生在羅湖地區，雙方均有傷亡。目前，羅湖地區局勢緊張，雙方軍隊均處於戒備狀態。

希臘國王夫婦來加

（雅典廿九日電）希臘國王夫婦，昨日抵達加拿大，進行正式訪問。國王夫婦將與加拿大政府官員會談，並參觀一些文化設施。此次訪問旨在加強希臘與加拿大之間的友好關係。

蘇丹總理昨抵開羅

（開羅廿九日電）蘇丹總理馬哈迪，昨日抵達開羅，與埃及總統納賽爾會談。馬哈迪此行旨在加強蘇丹與埃及之間的友好關係，並討論地區安全問題。此外，埃及政府已宣佈將逮捕阿族解放軍成員，以維護國家穩定。

庭法在昨警市名兩 物贓私竊認承

（雲訊）兩名警官，由於認承私竊贓物，昨日在法庭受審。法官判處兩名警官監禁，並罰款。此案引起了社會對警官行為的廣泛關注。

偷車少判做工一年

（乃訊）一名偷車賊，昨日在法庭受審，法官判處其監禁一年。法官表示，偷車行為嚴重影響了社會治安，必須予以嚴懲。被告辯稱其生活所迫，法官在判決時予以了考慮。